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Título del artículo
(Arial 14, Negrita, Centrado)

1 linea en blanco, espaciado simple; en todo el texto dejar 6 puntos antes de un nuevo párrafo

Nombre del 1º Autor1, Nombre del 2º Autor2*, Nombre del 3º autor3 (apellido, nombre; subraya el autor que presentará; indique el autor de contacto con *)
(Arial 10, negrita, centrado, espaciado simple)
1 Afiliación con domicilio completo (Arial 8, centrado, espaciamiento simple) * email del autor correspondiente
2 Afiliación con dirección completa, e-mail del autor de contacto (Arial 8, centrado, espacio simple)
1 linea en blanco, espaciado simple 
Resumen (Arial 10, negrita)
[bookmark: _GoBack]El resumen debe ser elaborado con tipo Arial 10, con espaciado simple y justificado. Debe contener un máximo de 500 palabras. 
Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto to texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto. Texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto texto.
1 linea en blanco, espaciado simple
Palabras clave o Palabras clave: indique hasta 5 palabras, separadas por comas.
1 linea en blanco, espaciado simple
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